
15

JIŽNÍ LISTY FOTOSTRANA

ZAV Ostrava 2009. ZŠ Kosmonautů 15 v Zábřehu byla dějištěm de-
sátého ročníku celostátní soutěže talentovaných studentů prvních 
ročníků středních škol a žáků základních škol v psaní na klávesnici 
a v korektuře textu s názvem ZAV Ostrava 2009. Hlavní část soutě-
že spočívá ve zpracování textů na počítači. Akce se na ZŠ Kosmo-
nautů 15 po loňské dobré zkušenosti uskutečnila už podruhé.
 Foto: Michael Kutty

Prima den s Deníkem. Před Kulturním střediskem K-TRIO v Hrabůvce 
se první červnový čtvrtek uskutečnila akce se zajímavým názvem 
Prima den s Deníkem. Dlouhodobě nejprodávanější seriózní noviny 
připravily pro občany diskusi se zástupci Úřadu městského obvodu 
Ostrava-Jih. Odpovídat na otázky přišli starosta Karel Sibinský s mís-
tostarostou Radimem Miklasem. Oba hovořili o tom, co se v nejlid-
natější části Ostravy připravuje. Debatovalo se například o budouc-
nosti Bělského lesa, parkování v obvodu, stavbě dětských hřišť nebo 
podchodech. Nechyběl bohatý kulturní program.
 Foto: Michael Kutty

Hřiště obsadili mladí cyklisté. Na hřišti ZŠ a MŠ Alberta Kučery 
v Hrabůvce se v polovině května uskutečnilo městské finále do-
pravní soutěže mladých cyklistů. Akci pořádal Aktiv města Ostravy 
pro BESIP zřízený odborem dopravy MMO ve spolupráci se ZŠ a MŠ 
Alberta Kučery, odborem školství MMO, Regionálním pracoviště 
BESIP pro Moravskoslezský kraj a dalšími organizacemi. Dvacet 
čtyřčlenných družstev soutěžilo v testech z pravidel silničního pro-
vozu, zásadách poskytnutí první pomoci, jízdě zručnosti a jízdě na 
dětském kole na dopravním hřišti podle pravidel silničního provozu.
 Foto: Michael Kutty

Keltičkův kahan. Letos se uskutečnil už 14. ročník soutěže Keltičkův 
kahan. Jejím smyslem je prohloubit znalosti dětí o regionu a záro-
veň pomoci vytvořit bližší vztah k městu, ve kterém žijí. Tématem 
letošního ročníku byla Doprava v Ostravě ve 13.–20. století. Ti nej-
lepší se za odměnu projeli historickými vozidly Dopravního podniku 
Ostrava – tramvají Barborka i autobusem.
 Foto: Michael Kutty


